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Les VNF revalorisent aussi le parc Chavat
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Claude Papaïx avec ses chefs d'équipe Denis Leclerc et Jean-Paul Bottarlini au pied des murs d'enceinte nettoyés du parc Chavat. photo m. L.
Le parc Chavat, patrimoine communal, bénéficie de toutes les attentions qu'il mérite. Lors de la réunion, au cours de laquelle M. Goutal, architecte en chef des Monuments historiques, restituait ses travaux sur la revalorisation du parc Chavat en présence de tous les partenaires, il a été question des abords du parc côté Garonne. 

La magnifique vue arborée sur les rives du fleuve et sur le château de Rions, quelque peu masquée par une végétation envahissante, a fait l'objet d'une requête spéciale de Bernard Mateille auprès des VNF (Voies navigables de France), représentées par Claude Papaïx, dirigeant la subdivision de Cadillac. 

Appel entendu 
« La réunion était un mardi, dès le lundi suivant mes hommes avec le bateau le « Coulobre » équipé pour l'entretien des berges et une entreprise spécialisée avec pelle mécanique, étaient à pied d'œuvre pour ce grand nettoyage de fin d'année, qui redonne enfin une vision globale et originale de la Garonne depuis les terrasses de Chavat », confirme Claude Papaïx, heureux de participer avec son équipe à la remise en valeur de ce joyaux communal, et redonnant un accès agréable aux promeneurs amoureux des bords du fleuve. 

Bernard Mateille, a remercié toute l'équipe des VNF « pour leur réactivité et leur efficacité. » 
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